

Utalvány féláru mozijegyre.

Ezen utalvány a július hó 30-iki, csütörtök d. u. 6 órai előadásra 2 darab féláru mozijegyre beváltható. Be-nyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. — Alföldi Ujság.

Magyar Nemzeti Múzeum  
Köteles példány. Budapest.

## ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

## Különhajó

uszott el Budapest alatt a Dunán. Különvonatok se nagyon szaladgálnak ma a vasuti pályatesteken, még kevésbé különhajók. Tehát valami különös személyiség kellett, hogy tartózkodjon azon a bizonyos különhajón. Valami pénzfejedelem engedheti meg magának azt a fényűzést, hogy egyedül foglaljon le magának egy hajót. A hajó fölfelé jött a Dunán. Belgrádból indult ki s megállás nélkül, büszkén haladt el Magyarország szép fővárosa előtt. Nem kellett neki külön vizum, engedély a magyar hatóságoktól, mert nem kötött ki magyar partra és a Duna nemzetközi, mely folyó végighalad négy országon, míg leér a Fekete erdőből atengerig. A különhajón csakugyan fejedelem utazott. Nem pénzfejedelem. A politika koronázatlan fejedelme. Európa egyik leghatalmasabb tekintélyű és eszű politikusa: Nikoláj Pasics, a szerb, vagy ha úgy tetszik, hivatalos nevén Jugoszlávia miniszterelnöke. Pasics Miklós ma nem egyszerű főtisztviselője a szerb birodalomnak. Az ő neve már valósággal fogalom nemcsak Szerbiában, de egész Európában. Az ő nevéhez fűződnek Szerbia legszomorubb napjai és az ő nevéhez fűződik Jugoszlávia mai dicsősége. Talán ő maga sem tudja már, hogy hányszor bukott meg, hogy újból és újból átvegye a szerbek kormányzását ravaszágával, éles eszével és fanatizmusával.

Mikor felrobbant a végzetes bomba eldörrent Princip revolverlövése a Miljacka partján, midőn Sarajevóban tartotta felvonulását az osztrák-magyar monarchia jövődő királya, Ferenc Ferdinánd és királynője, Chotek Zsófia fölött, midőn élettelenül hullott vissza ülőhelyén a monarchia reménysége, mindenki megdöbbenve tekintett a vértől áztatott bosnyák főváros felé. Százezer és százezer halott árnyéka suhant végig Európán. Mindenki tudta, hogy ezt a revolverlövést országok nyugalma és függetlensége fogja megfizetni. Csupán egy államférfi, a legexponáltabb ország a kis Szerbia miniszterelnök állott a helyén fanatikusan mintegy a jövőbe látva. A vértenger Szerbia üszkös romjai felett már látta

kibontakozni a Nagyszerbia körvonalait. És nyugodt lélekkel fogadta a csapások sorozatát. Látta miként masiroznak be Belgrádba a monarchia katonái, miként pusztítják végig az országot, semmisítik meg a hadsereget. De látta újraéledni és győzelmet aratni s végül látta hatszor akkora területen megalapozni királya uralmát, mint az volt a háboru előtt.

Pasics Miklós most büszkén elhajózik Budapest előtt Bécs felé, hogy külföldön keressen magának gyógyulást és pihenést a fárasztó ország gondok után. Mielőtt pihenni ment volna Pasics, előbb egy sikerült politikai sakkhuzást tett. Visszahódította a fogságból a horvátok rettegett népvézérét és politikai hatalmasságát, a horvát köztársaság elnökjelöltjét: Radicsot. Vajon tisztában van-e egymással ez a két ember? Melyik csapja be a másikat. Mert hogy becsapják egymást, az bizonyos. Pasics szívesen vette a horvát

népvézér behódolását. Kissé azonban feltűnő a horváth politika mohósága, mellyel sietett behódolni és kézcsókra járulni a szerbek királyához. Aki azonban ismeri azt az olthatatlan gyűlöletet, mely a szerbet a horváttal szembeállítja, nem tartja őszintének ezt a behódolást. De még nem tudják, mi rejtezik ennek a háta mögött. Hiába fogja magát megkoronáztatni a szerb király Zágrábban horváth királlyá is, a meg egyezés nagyon is időleges lesz a horvát és szerb között. A büszke és szerbgyűlölő horvát nem fog állandóan mint mellékprovinciája, gyarmata lenni a szerbnek. Mert Horvátországnak csak Magyarország mellett lehet a helye. Horvátország virágzását, fellendülését csak Magyarország oldalán találta meg, és fogja ezután is megtalálni. S Magyarországnak létérdeke a horvát szövetség. Horvátországon keresztül vezet az út a tengerhez, a magyar kikötőhöz: Fiuméhez.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

7-3 millió mázsával nagyobb a mai termésbecslés a tavalyinál. A földmivelésügyi minisztérium hivatalos vetésjelentése szerint búzából 3.168,229 mázsa, rozsból 1.785,502 mázsa, árpából 1.384,877 mázsa, zabból 949,282 mázsa, összesen 7.287,890 mázsa az idei többlet.

A hipnotikus erejű borbélylegény. Arka Nándor facér borbélylegénynek delejes hatalma van. A szemében van ez a titokzatos erő: a hipnózis, legalább is így valóták ma a budai járásbíróra felvonult tanuk. Ez a hipnotikus, mágikus erő nem is hagyta nyugodni, akivel csak összeakadt, azt lenyűgözte szemével. Nagyhatalmu borbélylegény volt az Arka Nándor. Ha a vendég elébe ült, beretválás helyett meghipnotizálta. Arka így sehohsem kapott állást, egy krajcár nélkül maradt. Ilyen állapotban ismerkedett egy pincérlánnyal: Krenka Máriával. Krenka Mária megszerette a jóarcu borbélysegédet és megtett érte mindent. Arka lassanként rávette arra, hogy a vendéglőben, ahol alkalmazva volt, lopjon neki. A szerelmes pincérlány el is csente a ruhatárba elhelyezett felsőkabátok zsebéből mindazt, amit csak bennük talált. Amit lopott, azt azután oda is adta Arkának. A kenyeresleányt és a szeretőjét most lopás miatt vonta felelősségre a bíróság. Nem tudtam kérem, hogy Mária lopta azokat a dolgokat — vallotta ma a borbélylegény. Azt hittem: mind hazulról hozza. Ő szerelmes volt belém és szépen ideadott mindent nekem. Egy szó sem igaz abból, amit Mária összehazudik, hogy

én hipnotizáltam őt. Krenka Mária sápadt arcu, vékony, alakarikázott szemű, gyerekleány, azonban egész mást vall a bíró előtt. Meg-megáll beszédközben, ijedten tekint a borbélylegényre, látszik, hogy még most is fél tőle, hogy hipnotizálni fogja őtet. — Nem bírtam, kérem a szemével, — mondja a kis pincérlány. — Mindig hipnotizált. Eleinte arra hipnotizált, hogy csokoljam és szeressem őt. Később azonban már arra is, hogy: lopjak. Merev, szurós szemmel nézett rám, ilyenkor arra hipnotizált, hogy lopjak. Én azután a hipnotikus erő alatt loptam is, kérem. A szakértő előadta, hogy Arkának hipnotikus tehetsége, óriási akaratereje van. A bíróság mindkettőjüket bűnösnek mondotta ki lopás vétségében és külön-külön mindegyiküket három-három hónapi fogházbüntetésre ítélte.

## Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki . . .	365.500—370.500
Rozs . . . . .	310.000—320.500
Zab . . . . .	435.000—450.000
Árpa . . . . .	275.000—285.000
Tengeri . . . . .	275.000—280.000
Korpa . . . . .	257.000—260.000

## Budapesti sertésvásár:

Könnyű sertés . . . . .	16.500—19.000
Közép . . . . .	20.000—22.500
Nehéz . . . . .	22.000—24.000

Korona Zürichben : 0'007250.

Csépléshez új zsákot adok

UJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-  
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

# a „VÁSÁRTÉRI - FATELEP”

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tűzifa,** cséplő- és fűtő- **szén, kokszt,** kovács-szén és retorta faszén **Lantos Ferencz** fakeskedő.  
bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becstületes és pontos kiszolgálás.

## A Hadimuzeum népiünnepélyének főbb attrakciói.

A mint értesülünk, a Hadtörténelmi Múzeum javára aug. 2-án rendezendő népiünnepély programja már készen van. Az agilis rendezőség a legkényesebb igényeket is kielégítő programról gondoskodott. Nem kimélve sem anyagi sem erkölcsi fáradságot, budapesti művészeket és a szegedi 40 tagu honvédszenekart is lehozza. Augusztus 2-án kora reggel zenés ébresztőt, délután a ligetben térzenét ad a honvédszenekar. A ligetben felállított sátrakban tombolával, bubifrizura, baba és hölgszépességversennyel szórakoztatják a közönséget. Külön kell megemlékeznünk a baba szépségverseny rendezőjéről, Lampel Béla vezérigazgatóról, aki közismert gyermekbarát. A verseny győztesei értékes ajándékot kapnak és róluk filmfelvételek készülnek. A szabad színpad külön érdekessége lesz a népiünnepélynek, ahol városunk jellegzetes kitérőit éneklük meg. Majd szavaltatok, tánc stb. Az egész idő alatt a kitérő honvédszenekar szolgáltatja a zenét. Befejezésül este a Tóth József színházban nagyszabású kabaré előadás lesz, ahol Szentiványi Kálmán a budapesti Apolló színház hírneves művésze konferál, majd színre kerül Szóke Szakál legnagyobb sikerű bohózata „A Vonós négyes”. Ez a bohózat a közönség jóhangulatáról kellően gondoskodik, mert kacagás nélkül ezt végig nézni nem lehet. A helybeli szereplők közül, akik egy-egy szavallattal vagy táncszámmal közreműködnek, a következők neveit sikerült feljegyezni:

Károlyi Józsefné, Untermüller Ilonka, Frankó Irén, Novobáczky Andorné, Schwarc Ella, Kelemen Jakab, Kocsis Andor, Kovács Viktor zeneszerző és Dormann Andor, aki a rendezői munkát is vállalta.

A szépségversenyhez, valamint baba és bubifrizura versenyekhez lapunk e heti számaiban szavazó-jegyek találhatóak, amelyek egy-egy szavazatra jogosítanak. A program részletesebb ismertetését lapunk későbbi számaiban közölni fogjuk, valamint a falragaszokon.

## Riszélesítik a Szentés-orosházi kövesut egyik szakaszát.

Annakidején megirtuk, hogy a főispán fölterjesztést intézett a kereskedelmi miniszterhez és kérte, hogy rendelje el a miniszter a Szentés-orosházi közötti állami kövesut megjavítását és egyúttal a kiszélesítését is olyanformán, hogy a jelenlegi 4 méter szélességű kövezet 8 méter széles legyen.

Amint beavatott helyen értesülünk, a kereskedelmi miniszter most leiratot küldött a vármegye főispánjához és megengedte, hogy a Szentés-orosházi állami kövesutnak Orosháza-gyopárosi szakaszát javítsák meg és 8 méterre szélesítsék ki a most folyó utjavítási munkálatok során. A költségek a beruházási program terhére mennek.

Az utjavítási és szélesítési munkálatokat a tél beállta előtt be is fejezik. Amennyiben a munka befejezése elé akadályok gördülnek, úgy a munkálatokkal csak a tavasszal lesznek készen.

## Egy négy éve bujdosó tolvaj szentesi téglagyári munkást fogtak el.

— Aki beköborolta fél Balkánt. —

Még az 1921-ik évre nyulik vissza annak az elfogatásnak az eredő oka, amelynek folyományaképpen a nagykőrösi csendőrség a napokban elfogta Aszódi Ferenc téglagyári munkást, aki négy esztendővel ezelőtt egy szentesi gazdálkodót nagyobb szabású lopással károsított meg.

Fábián Nagy András szentesi, Eperjes 22. szám alatti gazdálkodó még az 1921-ik év tavaszán szolgálatába fogadta Aszódi Ferenc foglalkozás nélküli téglagyári munkást, akit gazdaságában mint bérest alkalmazott. Ez az Aszódi Ferenc jóideig igen szorgalmas munkásnak bizonyult, ugyanarra, hogy rövid idő alatt gazdájának teljes bizalmát érdemelte ki. Fábián Nagy András annyira meg is bízott cselédjében, hogy csakhamar fontosabb munkákat is kezdett rábízni. Így egy ízben 1921. július 21-én befogott a kocsi, s utasítást adott béresének, hogy 12 zsák búzát tegyen fel a kocsi, vigye be az egyik gabonakereskedőhöz s adja el.

Aszódi eddig hiven meg is fogadta gazdája parancsát, befogott, felrakta a 12 zsák búzát, azután a lovak közé csapott, s gyors iramban elvágtatott. Ahelyett azonban, hogy a városba hajtott volna, utját ellenkező irányban vette, s nekivágott a mindszenti határnak. Az első stációja Mindszent volt. Itt a búzát leszedte a kocsi, eladta egy ottani gazdálkodónak, s a kapott pénzzel tovább vágatott. Kisteleknél még aznap átkelt a kompon, azután behajtott Halasra, s ott a lószerszámot s a kocsit eladta. Zsebrevágva a pénzt, felkapott az árván maradt ló hátára, s utját most egyenesen a szerb határ felé vette.

Itt azután gondolt egyet, s mivel a lónak nem volt passzusa, nehogy az árulója legyen, a lovat egyszerűen elcsapta, s neki

eresztette a világnak. Így megszabadulva az összes terhektől. Aszódi rövid uton átszökött a szerb határon. Egyideig Szerbiában bujdoskolt munkát keresve, később azonban hadiszállását áttette Romániába. Itt csakhamar kapott is munkát, s az oláhok között dolgozott majd két évig. Itt sem volt azonban maradása, mert pár hónappal ezelőtt visszaszökött Magyarországra. Abonyba került, ahol egy téglagyárban csakhamar munkát is kapott.

A magyarországi nyomozóhatóságok természetesen még a lopás elkövetése után körözölevelet adtak ki a vakmerő tolvaj Aszódi Ferenc kézrekerítése végett, azonban az akkori nyomozás nem vezetett eredményre, mert a tolvaj csakhamar Szerb megszállott területre szökött.

Mikor Aszódi most legutóbb visszatért az ország területére s Abonyban telepedett le, a nagykőrösi csendőrség bizalmas uton értesült a régen körözött tolvaj tartózkodási helyéről. Azonnal megtették a szükséges intézkedéseket, hogy a régen keresett Aszódi Ferencet lefoghják. Ez sikerült is s mielőtt a tolvaj még tovább szökhett volna, a nagykőrösi csendőrség abonyi munkahelyén le tartóztatta.

A régen keresett Abonyi Ferencet tegnap kísérték át Abonyból a szentesi rendőrséghez, ahol kihallgatása után őrizetbe vették s a további eljárás lefolytatása végett holnap fogják átadni a szegedi ügyészségnek.

Fábián Nagy András kára, akitől ez az Aszódi a kocsit, lovat és a 12 zsák búzát ellopta, mai értékben meghaladja a 11 millió koronát, ami természetesen végleg odaveszett. A régen keresett tolvaj elfogatásáról a károsult mai tudósításunk révén szerez tudomást.

## Tűzoltó-ünnepély.

A szenzációs ujdonságokat nyújtó tűzoltó-ünnepély ma fog lezajlani, a következő programmal:

Reggel 5 órakor zenés ébresztő, 9 órakor az Erzsébetkerti-sporttelepen iskola szelés, azután pedig egy feltételezett tűztámadási gyakorlat. Délelőtt 11 órakor a városi közgyűlési teremben diszközgyűlés és 12 órakor diszebed a Petőfi kerthelyiségében.

Az egész délelőtti folyamán a város főbb pontjain sátorok lesznek lesznek felállítva, hol agilis urinók vezetésével, kedves kislánykák és cserkészek segítségével, mindenki, akinek még ezideig nem volt módjában leróni azt a csekély összeget, amivel az egészségüket és életüket is kockáztató tűzoltókat segíteni óhajtja — egész bátran adakozhat, tehetségéhez mérten.

Ugyancsak a gyűjtősátrakban lehet még néhány csikójegyet kapni, tekintettel a nagy keresletre. Kérjük a közönséget, hogy saját érdekében iparkodjon beszerezni még délelőtt a csikójegyet, mert nem valószínű, hogy délutánra is marad eladatlan.

Délelőtt 11—12-ig tűzoltó zenekar térzenét ad a Kossuth-téren.

Délután 2 órakor kezdődik a népiünnepély 5.000 és 3.000 koronás belépti díjakkal. Oly szenzációs a műsor, hogy mind nem is bíránk közölni csak egy dolgot említünk meg. Sláger szám a sorsolás, hol 21 drb. értékes dolog lesz kiosztva 100.000 koronától 2.500.000 korona értékig. A 21-ik húzás vagyis a főnyeremény egy teliver 1 éves csődörccsikó. Melléknyeremények: hizódiszónó, bárány, zsebóra, 12 személyes készlet, 38-as női lakkcipő stb. stb. Szóval olyan anyagot nyújtunk a minket támogató kedves közönségnek, amilyen még a multban nem volt. A húzás pont hat órakor kezdődik.

A diszebed és társasvacsora jegyek 35.000 illetve 20.000 koronáért bármelyik tűzoltónál kapható. Ha jó lesz a hangulat akkor tánc is lesz vacsora utántól reggelig. A vacsora jegyek a táncra is érvényesek.

Este 8 órakor Vincénél nagy népbál hol a legjobb táncos pár 1 kakast és egy tyukot fog kapni.

Hisszük, hogy a tűzoltók fáradozását, nemcsak akkor, mikor tűzvész van, hanem

Cséplésre állandóan raktáron tartok  
elsőrendű darabos  
porosz-, tatal-  
és saigótárjani **kőszenet.**  
**Retorta faszenet.**

Száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

# tűzifát.

**Nádor Dezső**  
fakeskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.

Telefon: 32. sz.

Telefon: 32 sz.

# Cséplésre ajánlja a „HANGYA”

elsőrendű porosz és hazai szeneit, tűzifát, hasábozva tuskózva és aprítva.

Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák

Gabonás zsákokban nagy raktár.

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

a mai napon is méltányolni fogja a közönség s aki csak teheti, már tudniillik ha járnai képes, fel fogja keresni a népnünnepélyt. Más akadály úgy sem lehet senki részéről a megjelenésben, hiszen a belépő- és sorsjegyek oly alacsony árban vannak meghatározva, hogy a legszegényebbeknek is lehetővé van téve, hogy ezen a kedélyes és mesésen szórakoztató ünnepeken részt vehessen.

Mert amint a tűzoltók jelszava mondja: Istennek dicsőség, egymásnak segítség!

## Új rend a szentesi kir. járásbírósnál.

A szentesi kir. járásbírósnak elnöke a következőket közli velünk: A szentesi kir. járásbírósnak 1925 évi ügybeosztásában augusztus hó 1-től kezdve a következő változások lépnek hatályba:

A főljástrom kezelője a felektől köznapon délelőtt 9 órától déli 12 óráig, vasárnap és ünnepponon pedig délelőtt 9—10 óráig fogad el beadványt.

A főljástrom és mutató adatairól köznapon a szerdai nap kivételével 9—11 óráig lehet értesítést adni. A polgári peres és nem peres ügyek irodájában a kezelő könyvből köznapon, szerda kivételével délelőtt 9—10 óráig lehet értesítést kapni és az iratokat megtekinteni. Ezen időn kívül csak még egy óráig át kaphat a tudakozó lappal jelenlévő értesítést és az irat megtekintésére vagy lemásolására engedelmet.

A központi irodában sem iratokat megtekinteni, sem értesítést kapni nem lehet.

Telefonon értesítést adni nem szabad. Bünygyben a jogosultak az iratokat a júsz 97 §-ában meghatározott feltételek alatt köznapon délelőtt 9 órától déli 1 óráig vasárnap és ünnepponon pedig délelőtt 9—11 óráig bármikor megtekinthetik és ügyeikről értesítést nyerhetnek.

Telekkönyvek tartalmáról írásban (tudakozódólapon) értesítést adni nem szabad.

A telekkönyvi iktató és iktatókönyv és a mutatókönyv adatairól köznapon délelőtt 9—11 óráig ad értesítést.

A telekkönyvi iroda és a telekkönyvtár a felek részére köznapon szerdai nap kivételével 10—11 óráig áll nyitva.

Tudakozólap alapján köznapon délelőtt 11—12 óráig lehet értesítést kapni. Egy tudakozólap alapján csak egy betétet illetőleg egy térkényszelvényt, részletlajstromot vagy betűsoros névjegyzéket lehet megtekinteni.

aa. 4774—1925 szám.

## Hirdetmény.

A Tiszaparton és a Körös oldalokon temett suhát a városi tanács f. évi július hó 30 napján a helyszínen nyilvános szóbeli árverésen eladja.

Az árverés a Tiszaparton a szegvári határ felől kezdődik a megjelölt napon reggel 7 órakor és folytatódólagosan tart a Tisza szentesi határáig, a tiszaparti suha árverés befejezésével azonnal megkezdődik a Körös oldali suha árverés.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.

Szentes 1925. július hó 25.

3017 Dr. Négyesi Imre, polgármester.

# Új búzát

minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.

## Feuer Lajos

Rákóczi-tér 32 szám és Petőfi-utca 1 szám alatt.

2644

## Bagi Imrét a statáriális eljárás mellőzésével rendes bíróság elé állítják.

— A Bagi-ügyben tegnap délután döntött az ügyészség. —

A gyujtogatással gyanúsított Bagi Imre szentesi tűzoltó ügyében tegnap délután 5 órakor hozott döntést a szegedi ügyészség.

A szenzációs fordulatról Wellisch István dr. ügyvéd, a letartóztatott Bagi Imre védője a következő információt adta munkatársunknak:

A szegedi kir. ügyészség ma délután tartott ülésén a statáriális eljárás mellőzését mondotta ki védelemcímű ügyében. A Bp. 103 paragrafusának 2-ik bekezdése értelmében ugyanis védelemcímű csak tettenkapás, vagy teljes beismerés és döntő bizonyítékok alapján lett volna statáriális bíróság elé állítható, de mivel ezen esetek egyike sem forog fenn, így Bagi Imre ügyét az ügyészség rendes bíróság elé kellett, hogy utalja.

A vizsgálóbíró mostmár pár napon belül lefolytatja a további vizsgálatot, amelynek alapján eldől Bagi Imre további sorsa. A lefolytatandó vizsgálat végleges eredményétől függ mostmár, hogy Bagi Imre ellen fenntartja-e az ügyészség az előzetes letartóztatást elrendelő végzését, vagy pedig szükséges a vizsgálati fogság elrendelésének a kimondása.

Bagi Imre tehát ezek szerint nem kerül statáriális bíróság elé, hanem ügyét csak rendes bíróság tárgyalja le. Hogy Bagi Imrét mostmár szabadon bocsátják-e, attól függ, hogy a vizsgálat milyennek tartja az eddig produkált bizonyítékokat. Ha az eddigi bizonyítékok nem elég döntőrejtűek, akkor Bagi Imrét szabadlábra helyezik, ha azonban az eddig felhozott bizonyítékok elégségesek a bűnösség megállapítására, akkor a vizsgálóbíró elrendelheti Bagi Imre ellen a vizsgálati fogságot. A döntést a vizsgálóbíró előrelátólag pár napon belül meghozza.

A Bagi-ügyben ezután a tárgyalás hosszabb ideig is elhúzódhat, mert csak statáriális esetén tüzték volna ki rövid időn belül a tárgyalást, így azonban, mivel az ügy rendes bíróság elé kerül, a főtárgyalást lehet, hogy csak hónapok múlva tartják meg Szegeden. Hogy a gyanúsított Bagi Imrét addig fogságban tartják-e, vagy pedig szabadonbocsátják, arra vonatkozólag — amint említettük — pár napon belül dönt a vizsgálóbíró.

## Harmincöt milliárdot örökölt egy nagyberki szakácsné.

Az amerikai nagybácsi hagyatéka.

Kaposvárról jelentik: Biró István nagyberki bérlő szakácsnője, a harminczéves Horváth Anna a napokban levelet kapott Sárbogárdon lakó édesanyjától, aki azt írta leányának, hogy nem sokáig kell már cseléd-sorban szolgálnia, mert Amerikában meghalt nagybátyjuk, Nagy Ferenc, aki 32 évvel ezelőtt vándorolt ki és rájuk hagyta egész vagyonát ötszáz ezer dollár, vagyis magyar pénzben harmincöt milliárd korona értékben.

Nagy Ferenc odakünn bányákat vásárolt össze és nőtlenül, gyermektelenül halt meg a tavasszal, így jutott Horváth Annára és hat testvére a rengeteg vagyon. Megírta még az öreg Horváthné, hogy ezt a hírt Budapestről, pecsétetes levélben kapta.

Nincs ma irigyletebb leány Nagyberken, mint Horváth Anna. Már is annyi kérése akadt, hogy minden ujjára két férjet is kapna.

— Hatszáz korona a csöves kukorica Pesten. Tegnap reggel 80 szekér új kukoricát vittek fel Budapestre a környékről. A nagy felhozattal a csöves kukoricának az ára leesett 600 koronára csövenként.

## Holttest a tengeren uszó ládában.

Néhány nap óta borzalmas büntény tartja izgalomban Népoly lakosságát. Két halász egy tengeren uszó zöld ládat talált, amelyet felnyitva szörnyű látvány tárult szemük elé.

A ládában egy fiatal nő megcsontított holtteste volt begyömöszölve. A fiatal nő haja a fejbőrrel együtt le volt skalpolva. A rendőrorvosi vélemény szerint a 20—22 éves nőt megfojtották.

A büntett, egyesek szerint, vitorlás hajón történhetett, mert a fiatal nő lábai olyan dróttal voltak összekötözve, minőt vitorlás hajón használnak.

A nyomozás természetesen a legnagyobb eréllyel indult meg az áldozat személynének megállapítására s a gyilkos kézrekerítésére. A nápolyiakat annál jobban izgatja ez a büntett, mert alig három hét előtt teljesen hasonló körülmények között találták meg egy géniuai szép hölgy feldarabolt holttestét.

— Közeledik a hóhullám. Berlinben — mint onnan jelentik — óráról-órára nő a hőség. A hóhullám a jelek szerint Magyarországra is átkerül s a legközelebbi hetekben igen forró napokra van kilátás.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, július 26. Róm. kath. és port. D8 Anna. D7 Anna. Nap kel: 4.29 órákor, nyugszik: 7.43 órákor. Hold kel: 9.53 órákor, nyugszik: 10.29 órákor.

**Időjárás:** Változóan felhős idő, még sokhelyütt zivataros esővel.

### Az Anna-napi bucsu

ma folyik le. A szentesi római katolikus templom védszentjének ünnepét a hagyományos külsőségek között tartják meg s a bucsu keretében 10 óra után fényes egyházi körmenet is lesz. A bucsura a környékbeli helységekből is sokan megjelentek, hogy ezáltal is mozgalmassá tegyék a szentesi katolikus egyház nevezetes bucsu-napját.

— **Megérkeztek a belügyminisztérium által megbízott tűzrendészeti kiküldöttek.** Már előbb megírtuk, hogy a Belügyminisztérium bizottságot fog kiküldeni Szentés város tűzrendészeti viszonyainak megvizsgálására. Kúhárszky László tűzrendészeti előadó és Folyovich József miniszteri osztálytanácsos a belügyminisztérium megbízásából tegnap a délutáni vonattal megérkeztek s a mai napon, mint a Szentési Önkéntes Tűzoltó Egylet vendégei, résztvesznek a tűzoltó-nap ünnepségein. Értesülésünk szerint a hivatalos tűzrendészeti vizsgálatot holnap tartják meg, amikor úgy az önkéntes tűzoltóság szervezetét, mint pedig a város általános tűzrendészeti viszonyait alapos vizsgálat tárgyává fogják tenni s a vizsgálat eredményéről hivatalos jelentést tesznek a belügyminiszternek is.

— **3852 darab jószágot hajtottak fel a legutóbbi szentesi nyári vásárra.** A városi járlatkiállító hivatal tegnap készült el az állatvásári felhajtás részletes kimutatásával. A statisztika szerint 3852 darab különféle jószágot hajtottak fel, amelyek közül eladtak összesen 1743 darabot. Részletenként a következőképpen oszlik meg a statisztika: felhajtottak 1271 szarvasmarhát, amelyből eladtak 855 darabot. A lófelhajtás 1526 darab volt, amelyből gazdát cserélt 351 darab. A 110 darab juhból eladtak 56 darabot, míg a 955 darab felhajtott sertésből 481 darab kelt el.

— **Az állami reálgimnázium értesítője megjelent.** A tanulók lehetőleg a hónap végéig vegyék át az igazgatói szobában bármely hétköznapon délelőtt 9 és 11 óra között.

— **Felhívás a Leventékhez.** A Levente Egyesület Elnöksége felhívja a 12—21 éves ifjúságot, hogy mindazok, akik levente kötelesek, folyó hó 26-án vasárnap délután 2 órákor az Erzsébet-kertben jelenjenek meg.

**A „Diadalmasszony” megbabonázza a férfiakat.**

— **Az Iparos Nőegylet köszönete.** Az Iparos Nőegylet által július 19-én az árvák felruházására és elaggottjainak gyámoltására rendezett Fehér-kabaré est eredménye úgy erkölcsi, mint anyagi tekintetben megfelelt a hozzá fűzött reményeknek, úgy hogy ha még ez évben egy ilyen sikerünk lehet — biztosítottak vehető a Karácsonyra tervbe vett harminc gyermek teljes felruházása és vagy 15 elaggottnak jelentékeny természetbeni segélyezése. Hálateljes szívvvel mondunk köszönetet az Egyesületünk nemes céljait megértő s átérező jóságos lelkű egyéneknek, akik bármiképpen erkölcsi vagy anyagi tekintetben segítségünkre voltak. Elsősorban

szól ez Dormann Andor és Kovács Viktor uraknak, akik a tanítás és rendezés munkáját olyan fáradságot nem kímélő odaadással teljesítették s a kedves szereplő hölgyeknek és uraknak hűséges közreműködésükért, melyel ügyünket magukévá tették. A gyűjtést és tombola-jegy árusítást vállaló kedves hölgyeknek és mindazoknak a nemes szívű adakozóknak, akik pénzbeli és természetbeni adományaikkal Egyletünket kitűzött célja elérésében támogatni méltónak találták és végül akik használatra valami tárgyat, vagy helyiséget átengedtek és bármi kisebb vagy nagyobb szívessegét tettek, vagy estélyünkön megjelentek. A szívnek és léleknek a jó cselekedet felett érzett boldog öntudata legyen érte a hála. Az Iparos Nőegylet nevében mély köszönettel Berényi Jánosné elnök.

**Iparkodjunk csikójegyet venni, mert majd elfogy.**

— **Tovább folyik a rablóbandák garázdálkodása Romániában.** A Romániában pusztító rablóbandák legutóbbi Manajestiben behatoltak Crachiszki érsek palotájába. Az érseket és a káptalan tagjait összekötötték, szájukat betömtek és az egész palotát kirabolták. A bandák ezután nemsokára Szinaja környékén mutatkoztak, ahol a román királyi családnak, ugszintén a legelőkelőbb és a leggazdagabb román családok nyaralóhelyén akartak garázdálkodni, de a csendőrség azonban megakadályozta, hogy a gépfegyverekkel felszerelt bandák a völgybe hatoljanak.

— **Hihetetlen öröm van mindenütt,** amikor „Az Ojság” című rendkívül szenzációs heti vicclap megjelenik. Aki félévvel előfizet, ingyen kapja a „Bölcs Rabbi a mellyezsebben” című vászonbakötött díszes könyvet. Előfizetési ár félévvel 130 ezer korona. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Ó-utca 12.

\* **Mindenféle könyvkötő munkát** csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca

**Ki az aki nem akar 5000 koronáért egy 2.500.000 koronás csikót?**

— **A vetésidő alkalmából** felhívjuk olvasóink figyelmét a nemesített vetőmagvak használatának fontosságára. Minden gazda, aki természeténél fogva minőségileg fokozni akarja, nemesített vetőmagot vessen. A legközismertebb és legjobban bevált nemesített vetőmagvak a Székács-féle buza és ősziárpa, valamint a Fleischmann-féle rozs, melyeket kizárólag a Vetőmag-nemesítő és Értékesítő r.t. (Budapest, V. Mérleg-utca 3.) hoz forgalomba. A vállalat érdeklődőknek szívesen ad közelebbi felvilágosítást. 2955

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

**Vajda Ernő.**

## Nyilt-tér.

E rovatban közlőtekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

**T. Budai Bálint** urnak,

mint a szentesi ipartestület ezidei elnökének Helyben.

Kedves Elnök Ur!

A szentesi Ipartestület f. évi április hó 22-én tartott közgyűlésén, ahol Ön igazán megható módon szólt a helybeli iparosság nehéz helyzetéről és egyaránt hangoztatta a kisipar anyagi és erkölcsi támogatását, alólírott, mint fiatal önálló iparos, kinek ugyan alig fél éve van szerencsém az Ön bölcs vezetése alatt álló testület szerény tagjának lenni, önzetlenül felszólaltam és felszólalásom keretében érdeklődtem, hogy a Sarkady féle hagyatékban tényleg van-e gyalugép s ha van, az miért nem szerepel az Ipartes-

tület leltárában?

Erre — jöllehet elkésve — Ön az alábbi hivatalos választ küldötte:

„Szentési Ipartestület, mint Iparhatóság. 201—1925 szám. Tekintetes Erdős László szijgyártómester urnak, Helyben. Amennyiben f. évi április hó 22-én tartott ipartestületi közgyűlésen az Ipartestület kezelésében levő Sarkadi Sz. Imre hagyatékát képező gyalugépek üzembelyezésének késedelmissége miatt ottan erőteljesen felszólalt, tisztelettel értesitem, hogy a gyalugépek már rendszeresen üzemben vannak s amennyiben ipara folytatásánál arra szüksége volna, bármikor igénybe veheti. Szentés, 1925 évi július hó 13-án. Budai Bálint s. k. elnök, Blaskovits Béla s. k. jegyző.”

Megvallom, kedves Elnök Ur, első percekben, mikor a szentesi Ipartestület — mint hatóság — ezen hivatalos levelét megkaptam, igazán nem tudtam, hogy nevessek-e, vagy pedig bosszankodjak azon, hogy lehet egy köztisztelőben álló testület cégjelzése alatt ilyen bornirt választ adni, de végül is meggyőztem magamat, hogy a fenti levél csak visszaélés a testület hírnevével, a levélnek minden sora gunyolódás s azokat a sorokat az a szelem szülte, mely, sajnos, ma már városszerte, a kisiparosság körében, állandó panasz tárgyává és az elégedetlenség szülőjévé lett.

Kedves Elnök Uram! Ön tréfál, vagy legalább is tréfás kedvében van. Sziogyártó mesternek gyalugépet ajánlani, — olyan mintha a kufuró mester vásározási engedélyt kér. Igen! Fából vaskarika. Ugy ám!

Higye el Elnök Ur, fenti leveléért ipartestületi elnöki székében nem fogja dicsőíteni Önt a szentesi iparosság, ezért a bábérkoszoru az Ön érdemekben, dus homlokáról lemarad, hanem fájdalommal fogja megállapítani az iparosság, hogy a régi becsületes céhmesterek nyomán bizony törpe utódok poroszkálnak.

Vághatnék vissza grombaságra grombasággal, de nem teszem; tiltja a joizlés, becsületes uton kívánok haladni, eddig is azon jártam s szeretek jóakarattal és jóindulattal találkozni.

Sziogyártónak — gyalugépet, gyalupadot!!! Hej, Elnök Ur! Onnel elszaladt a ló, „gyenge kocsis kezében van a gyeplő!!!” „Zabla — szájkosár” — sziogyártó „munka remekei — a lónak és... nem gyalugép — gyalupad, hanem — „deres” a kocsisnak.

Szentés, 1925. július 25.

Maradtam az Önnek kijáró tisztelettel:

**Erdős László.**

## MOZI.

Nagy meglepetés lesz a „Diadalmasszony” most vasárnap este 6 és 8 órákor. Amerika e legnagyobb filmeseménye a tomboló siker káprázatos útját járta, be s mint a házasság regénye a legérdekesebb témára épült fel. Norma Talmadge a kítőnő és plasztikusan szép művésznő legmesteribb alakítását adja e filmen, melyet még fokoz az a látványos kiállítás álomba illő rendezése. Ha hasonlítani akarunk, úgy a „Királyasszony szeretőjéhez” hasonlíthatjuk, de még Königsmark művét is tulszárnyalja. Gaumont Híradó, Pathe Revue s a Holdkórosok című amerikai burleszk a kisérő attrakciói e magas nivóju műsornak.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók! Cirkusz előadás a „Szöke végzet” melyet most csütörtökön este 7 és 9 órákor mutat be a Mozgósínház. Hatalmas dráma ez a cirkuszelet legizgalmasabb világából, telve hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, a szívbe markolnak. Óriási tűzkatasztrófa s a levegőben kötelen függő élő nőre való bravuros lövöldözés szinte pattanásig feszíti az idegeket. A milió az artista világ már

**BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja**

# A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság

érdekkörébe tartozó

## Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossuth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

**buzát, rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.**

2901

maga is érdekes, de ha ebben a milliőben minden izében mesteri tartalmu munka helyezkedik el, úgy a hatás utólrhetetlen, mint a szöke végzetben is bebizonyosult. Kísérő műsor a „Megkerült autó“ amerikai burleszk 2 felvonásban.

1607—1925 au.

### Hirdetmény.

Az építkezések előmozdítását célzó intézkedésekről szóló 1925 XVIII. tc. és a törvény II. fejezetének végrehajtása tárgyában kiadott utasítás megjelent, amelynek értelmében, az újonnan emelt épületek után 30 és 15 évi, az átalakítás folytán keletkezett új lakás, üzlethelyiség, vagy üzleti iroda után 8—12 évi adómentesség engedélyezhető.

Adómérséklés illeti meg azokat a házbirtokosokat, akik akár bérbeadott, akár bérbe nem adott házukat 1925 év folyamán kizárólag a saját költségükön tataroztatják.

A házbirtokos köteles legalább 15 nappal a tatarozás megkezdése előtt ezen körülményt az előjáróságnál bejelenteni, de az 1925 évben már elvégzett tatarozási munkálatokat legkésőbb 1925 évi július hó 30-ig szintén be kell jelenteni írásban.

Részletes felvilágosítások a városi adóhivatalban (11 számú szoba) nyerhetők.

Szentés, 1925 július 25.

3016 Városi adóhivatal.

**E**ladó Fertő 8 szám alatt egy kazal első kaszálásu hereszéna. Értekezni lehet ugyanott. 2947

**N**agyobb mozigép, egyesületek, körök, iskolák számára kiválóan alkalmas, majdnem új állapotban, szénvilágítással, filmekkel, vagy anélkül, jutányos áron eladó. Nem játékszer. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 2692

**E**gy öt éves ló eladó Nagyörvény utca 67 szám alatt. 3013

**E**lvesztett egy darab német úrtübarány a Zsoldos telepről. A becsületes megtaláló illő jutalomban részesül. Jelentkezés a Zsoldos telepen. 3014

**N**ői és férfi kerékpárok kölcsönzése órákra, napokra, ugyszintén kerékpár és varrógépek tökéletes kijavítását olcsón és jól véggez Wolford mechanikus. 3014

**E**gy kovács segédet keres állandó munkára Sárközi István Bercsényi-utca 18 sz. 3020

**E**gy jó fiu cipész tanoncnak felvétetik Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám alatt Erdélyi cipésznél. 3019

## Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A minden mennyiségben kapható:

**SCHWARCZ MÓR** utóda  
sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

## Csépléshez

román bükk tűzifát,  
porosz szenet legolcsóbban szállít  
vagonátelben a

**Prosyvánia r. t.** Budapest, V. Nádor-u. 21.  
Sürgöncim: Contfa, Budapest. 2483

## Gyógynövényeket, székfü-, pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, beléndek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustár-, édes kömény- és ánizsmagot, borkövet a legmagasabb napi áron vásárol a

## Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgöncim: ARUNDO Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

## INGATLANOK VÉTELET, ELADÁSÁT PÉNZKÖLCSÖNT

betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

## Dr. Salgó Béla

O. F. B. által eng. ingatlanforgalmi irodája, S Z G E D, Kölcsey-utca 10. (Wilheim Bank helyiségében) Tel. 9-84.

Berlini Viktória Általános Biztosító Társaság Vezérügynöksége. 2881

6021—1925 szám.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a m. kir. államvasutak javaslatára a Szentés—hódmezővásárhelyi helyi érdekű vasut vonalán a 27/8 szelvényű a szentesi berekháti megállóhelyi sorompó megfog szüntetni, ennek a közigazgatási bejárása 1925 augusztus hó 3-án délután 3 órakor tartatik meg, ennél fogva a 46181—1896 K. M. számú rendelet értelmében ezen közigazgatási bejárásra az összes érdekelteket megidézem.

Szentés, 1925 évi július hó 23.

3003 Dr Lakos István h. polgármester.

## A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkeze

Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

### Szeszfőzés folyik.

Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük a telepen előre bejelenteni. Anyagátvétél reggel 6 órától minden nap.

Főzési díj literenként 19.000 korona. Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok vétele és becserélése.

## WALTER MAGANTANFOLYAM

Budapest, VIII. kerület Rákóczi-ut 51. szám. Elkészít középiskolai összevont magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy kedvezmény.

## Az egész világon nemcsak ismerik, de szeretik is a FÖLDES „MARGIT CRÉME“-t.

Melyik előkelő hölgy ne imerné a világhírű FÖLDES

### „MARGIT CRÉME“

kiváló arc, kéz és testápoló hatását?

Legeredményesebb szépségápolás a világhírű FÖLDES

### „MARGIT CRÉME“-mel történik.

Kapható minden gyógyszerárban, drogériában és illatszertárban.

**K**lauzál-utca 42 számú ház eladó. Ertekezni lehet Jövendő-utca 11. sz. 2913

**J**ó erős, szabadonfutó kerékpár eladó. — Cim a kiadóhivatalban tudhntó meg. 3025

### Aratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb **ITALÁRUK:**

1 liter Törköly pálinka K 46.000  
1 liter Seprő pálinka K 46.000  
1 liter Barack pálinka K 54.000  
1 liter Szilva pálinka K 54.000  
1 liter finom tea rum K 48.000  
1 liter Ó-bor . . . . . K 14.000  
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy  
árkedvezmény.

K A P H A T Ó :

**PÓLYA SÁNDORNÁL**  
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

5330—1925. szám.

#### Hirdetmény.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, akiknek birtokában egy éven feltűl mēn van, hogy azt folyó évi augstus hó 15-ig a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban jelentsek be. Aki ezen bejelentési kötelezettségnek eleget nem tesz, szigoruan büntetetik. Szentés, 1925. július 26.

2993 Dr Négyesi Imre, polgármester

## Pubifésük, DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —  
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —  
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók  
legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER DROGÉRIA,  
SZENTES.**

Hitelesítéstől visszautalt  
mérlegek és sulyok  
pontos javítását és hitelesítését felelős-  
ség mellett elvállalja

**Koroknay Gyula**  
Szürszabó Nagy Imre-utca 7. 3011

### BANGÓ TANFOLYAM

Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészít magánvizsgákra  
érettségire vidékieket is. 2688

Gaztlálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

**Pólya Lajos** Nyiri-közi  
üzletében.

Aratási munkákban  
a legolcsóbb **ITALÁRUK:**

1 liter Söprő pálinka . . . K 46.000  
1 liter Törköly . . . . . K 46.000  
1 liter Barack párlat . . . K 54.000  
1 liter Szilvórium. . . . . K 54.000  
1 liter Tea-rum . . . . . K 48.000  
1 liter Ó-bór . . . . . K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**RUD. BÄCHER** ekegyári **TÜRÖRERÉK**  
képviselete

Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók,  
**FR. MELICHAU** vetőgépgyári képviselete!

és **IMPERATOR** vetőgépek. Fogas és lán-  
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta,  
daráló, szecskavágó, répvágó konkolyozó.

**„TISZAMENTI”** Gazd. és Ipar Keresk.  
Vállalat.  
Szürszabó N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

A „Diadalmasszony” meghódítja  
a nőket!



## Automobil és Pneumatik R. T.

B D A P E S T, IV. Jókai-tér 5.

Sürgőnycim: A U T Ó V A J D A.

## Autó, Motor, Kerékpár

alkatrészek, felszerelések  
P N E U M A T I K. Telefon: 175—98.  
Telefon: 88—36.

## Mázsák

kemény és puhafából,  
háztartási mérlegek,  
szerszámok és csavarárúk  
horgonyzott, v a s-sodronyok,  
tekefe olaj és gépszírok, tetőfedésre  
sodronyszögek, cséplőgépekhez  
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez

## Manilla

gépfolnál, törökvédjegyű kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán-  
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

**Grossmann Lajos és Fia cégnél.**

### Cséplésre

elsőrendű

## Porosz-szén

kedvező fizetési feltéte-  
lek mellett legjutányo-  
sabb áron kapható;

**Kornis Zsigmond és Márton R.-T.**  
fatelepen. Klauzál utca. 2445

Tavaszi szövet  
különlegességeimből

## divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

**Bucsány Mihály**  
szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

## Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentés.

Megérkeztek a világhírű

## POPPER--WESELS ÉS BATTÁ

féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők  
55 ezer koronától feljebb.

Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.

**HÜCKEL-BOSSI** nyulszőr és szalma panama kalapok.

Nagy választékban kaphatók leszállított áron Francia Epons, Gre-  
nadin, Libert, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászón,  
Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.

Férfi és Fiu öltönyök  
divatos szabás 400 ezer koronától feljebb.

Ha jó és **órát** akar, vásároljon  
pontos és javíttasson  
40 **Jámbor-nál** a Nyiri-  
közben.

A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb  
árért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Szeptemberi érettségire, összevont magán-  
vizsgákra előkészít teljes anyagi felelős-  
séggel vidékieket is a

**BOROSS--GÁRDOS** tanintézet,  
Budapest. Rákóczi-ut 57-a. — Kiváló jegyzetek!  
Tisztviselőknek kedvezmény. — Válaszbélyeg csa-  
tolandó. — 2169

## Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi  
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

**KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.** Református  
bérház.

## ZSOLDOS magántanfolyam

Budapest, VII. ker. Dohány-utca 84 sz.  
Telefon: J. 124-47 sz. Az ország leg-  
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő  
középiskolai magánvizsgákra,  
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény!  
Teljes anyagi felelősség!

**Megnyilt** a gazdák és iparosok  
találkozó helye, a

## Kaszinó kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte-  
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-  
hűtött Szent János sör és kitűnő asz-  
tali bor kapható. — Kihordásra prima  
kecskeméti borok **14.000** koronáért  
kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

**IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.**

FÖLDES „MARGIT CRÉME”  
világhírű ARCSZÉPÍTŐ

Arc, kéz és test  
ápolás FÖLDES „MARGIT CRÉME”  
-mel a legeredményesebb

Üdit, szépít, fiatalít  
a világhírű FÖLDES  
féle „MARGIT CRÉME”

Kapható patika, drogéria és illaszertárban.

## Ia. M. Á. K. portland cement

friss állandóan nálam  
kapható, kőpor, gránit, kő-  
dara, beton csövek, vajúk,  
kerítés oszlopok, lábazati kő-  
vek, műköárak.

Cement-cserép  
kedvező fizetési feltétellel!

**Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.**

## Barackot

cefrének valót minden  
mennyiségben vesz

**Nagy Imre kereskedő**  
Felsőpárti templommal szemben. 2937

Hirdessen az „Alföldi Ujság”-ban.

Takarításhoz  
darabos, kőmentes

# MÉSZ

Cement, por- és olajfestékek minden  
szinben, ecsetek, meszelők és minden-  
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:  
**PÓLYA LAJOSNÁL** Sáfrán Mihály-utca  
és Nyíri-köz sarok.



## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész. ☐☐ Szentés, Kossuth-utca 36 szám  
Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu  
**fali, asztali, ébresztő óra**  
egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

## zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinazüst  
dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

## Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepén olcsó áron beszerezheti nagyban  
és kicsinyben tűzifa szükségletét.

**Bognárfa állandóan raktáron!** Telefonszám: 62.  
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

## MEGÉRKEZTEK

a legszebb nyári ujdonságok: női szövetek minden szin-  
ben, gyapju, delain a legujabb mintákban,  
epange kelmék és még sok más ujdonság. A lehető legolcsóbb árban.  
**Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.**

**Épület asztalos** munkák  
csinos és szilárd kivitelben legújantyo-  
sabb áron

**SZTANAJOVITSNÁL,**  
Zrinyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)

## Női ruhák

kötények blu-  
zok, munkás  
ingek, fiu öl-  
tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan  
kaphatók

**Üzv. Bajomi N. Lajosné** női szabónál  
Zrinyi-utca 13.  
szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

## SIRKÖ

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat.  
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern  
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha meg-  
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyolcs alsó  
selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna,  
lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna,  
lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő,  
fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-  
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.**  
**és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**

# GABONA beraktározásra a Zsoldos telep

tüzmentes vasbeton raktára. \* A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2965

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közlünk. Minden további szó 600 korona.

## APRO HIRDETESEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

**Jó házi kenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütődéje kenyeret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 7 óra.** 2490

**Méhcsaládok országos méretű kaptárban eladók Sáfrány Mihály-utca 32 sz. a.**

**Eladó a Felsőréten 7-8 és 16 hold elsőrendű föld, Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.** 2923

**1 millió korona jutalom annak, aki Becsák Dániel Rákóczi-utcai szabóüzletének most egy éve történt betörésének pontos nyomára vezet és ha a nyomravezetés teljes anyagi sikerrel jár. Cim Becsák Dániel Rákóczi-utca 23. szám.** 2974

**Alsóréti újtelep 169 számú ház eladó, vagy esetleg földért elserélendő. Értekezni lehet ugyanott.** 2852

**Építkezéseket, javításokat olcsón és pontosan végez D. Szabó Lajos közművesmester Pataki-zug 3. (Villogó.)** 2841

**Egy gramofon 50 darab lemezzel együtt olcsón eladó Daru utca 8 szám alatt.**

**Bálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és ajtók (üveg táblákkal) pince-, padlás és tapéta ajtók eladók.** 2872

**Kisér-utca 34 számú házamat eladnám vagy földért elcserélném. — Értekezni lehet ugyanott.** 2871

**Eladó Vecseri utca 14 számú ház, gazdálkodónak igen alkalmas. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napokon Szent Anna utca 3, egyéb napokon a fábiáni állomás mellett Balogh Ferencel.** 2796

**megnyit Vass Lajos szijgyártó üzlete Szürszabó-utca 17 szám (ovodával szemben). Elvállalok mindenféle javításokat a legolcsóbban, valamint új löszerszámok készítését.** 2855

**Kasza-utca 21 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.** 2891

**Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy lakásom áttem a Rákóczi Ferenc-utca 149 szám alá. Kun Mihály talicskás.** 2826

**Nagyhegyen cserepes ház gyümölcsös eladó 50 mázsa buzáért. Értekezni lehet Széchenyi-utca 26 szám alatt.** 2830

**Jövendő-utca 5 számú, nagyportáju ház, olcsón eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.** 2844

**Épület és butor, mindennemű egyszerű és műasztalosmunkát legolcsóbban készít Kovács műasztalos Nyiri-utca 2/a. Tanulót felvesz.** 2875

**Mindenféle szijgyártó munkát, új löszerszámokat, javítást olcsón, jól készít Vass Lajos szijgyártó, Törs K.-u. 12.** 2908

**Kálvária temető mellett egy házföld, melyben jó here van, a rajta levő épületekkel eladó. Értekezni lehet Nagynyomás 69a szám alatt Badár Sándorral.** 2973

**Mérsékelt áron készítik magyar és német ruhákat. Tályai, Mihály szabó, Törs Kálmán utca 20.** 2838

**Takarításért vagy pénzért lakást keresek lehetőleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban.**

**Makulatura** minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

**Eladó vagy árendába kiadó egy jökarban levő téglafalu szélmalom. Értekezni lehet Kiskunfélegyháza Fülöp-Jakab 320 szám alatt Jaksa Lászlóval. Izsáki-ut mellett.** 2980

**Mindenféle szobafestő és olajmunkát vállalok Tarnóczi László szobafestő mester. Egy jó fiut tanulónak felveszek.** 2862

**EGY hasas süldő van eladó Kristó Nagy István-utca 3 szám alatt.**

**Ócskavasat, rezet, ólomot állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep Szürszabó Nagy Imre utca 3 szám.** 2933

**Molnár Imre kovácsmesterhez bognárségéd darab számra állandó munkára felvétetik.** 2680

**Eladó a szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 holdas tanyásbirtokot. Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.** 2924

**Uj buzáért is kaphatók új és javított rosták Szamosközi Lajosnál IV. Soós-utca 6. Rossz rostákat kijavítok.** 2932

**Fűszertízlethez teljes berendezés pultokkal és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál.** 2987

**Hirdetése eredménnyel jár, ha lapunkban hirdet.**

**két-**háromszobás lakást keresek bérbé, lehetőleg a központon. Magas házbért, esetleg lelépést is fizetek. Cim a kiadóhivatalban.

**Gimnáziumi,** polgári iskolai tanulók tanítását, pótló-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítését a szünetekben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

**Eladó egy keveset használt karikahajós női varrógép III. Zrinyi-utca 13 sz. alatt.**

**Eladó egy keveset használt békebeli fekete szövetöltöny és egy szürke felöltő. Cim a kiadóhivatalban.** 2995

**Nagyörvény-utca 21 számú ház eladó, ártézikut, villany bevezetve. Értekezni a fenti szám alatt lehet.** 2972

**Egy-két gimnazista fiut iskola időre kószttal és kvártéjjal felveszek. Sarkadi N. Antal utca 9.** 2967

**IV. Rózsa utca 25. számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott.** 2952

**Közel a városhoz az Alsóréten 22 hold föld amelyből 12 hold here, kitűnő karban levő tanyaépülettel, eladó. Értekezni lehet Alsóréten 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben. Értesítést ad dr Vajda Antal ügyvédi irodája.**

**Eladó ház. Alsóréti-újtelep 38 szám alatti ház eladó, vagy földért elcserélendő. Értekezni lehet vasárnap délelőtt a háznál, köznapokon Alsóréten 260 szám alatt (Kisgörgős dűlő) Kürti Szabó Sándorral.** 2910

**Fél házföld a Vásárhelyi kövesut mellett eladó. Alku velem köthető meg. Dr Wellisch István ügyvéd.** 2986

**Alsóréten hat részlet beherezett föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában.** 2386

**Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, azonnal elfoglalható lakással, eladó. Értekezni lehet Héked 2 szám alatt. (Szélmalom.)** 2740

**Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőzcséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.** 2922

**Jökarban levő elsőpolgárista könyvek eladók, Cim a kiadóhivatalban.** 2992

**Strasser és König gabonarakartárban kölcsönzések kaphatók. Raktár Horváth Mihály utca 3 szám.**

**ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állandóan kapható Sárközi Istvánnál Bercsényi-utca 18 szám alatt.** 2898

**Nyári mosó férfi öltönyök és egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavilonban.** 2891

**Tóth József-utca 51 számú nagy portáju ház eladó, esetleg egy fél portás házáért elcserélendő.** 2996

**Klauzál-utca 42. számú ház eladó. Értekezni lehet Jövendő utca 11 szám alatt.** 2975

**Egy kazal buza szalma és törek van eladó. Értekezni lehet IV. Kasza-utca 22. szám alatt.** 2977

**Önkéntes árverésen eladatnak épületek, léczek, hasítványok, cserép Bocskay-utca 16 szám alatt augusztus 24-én reggel 8 órakor.** 2935

**Órák és ékszerek legolcsóbban és legjobb minőségben beszerezhetők csakis Ruzs Molnár Sándor órák és ékszerésznel Kosuth utca 36 szám.** 2997

**Felsőréti és kistőkei tanyákra tanyást fel fogad Varga József ref. kántor. Értekezni lehet Kurcaparti-utca 34.** 3002

**Alsóréten a Kisgörgős dűlőben 5 hold föld jó tanyakészéggel haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Széchenyi-utca 61 szám alatt.** 3005

**Ebedlőbutorok eladók Kigyó-utca 2 szám alatt.** 3006

**Használatra rostákat kiadok, Szamosközi IV. Soós-utca 6.** 3004

**Fiatalkovácsegédet keres azonnali belépésre Szólláth Sándor kovács Nagynyomás, Kántorhalom.** 3009

**Sürgősen eladó Széchenyi-utca 55 számú sarokház. Értekezni lehet a fenti szám alatt.** 3002

**Olcsón készítek zakó és magyar öltönyöket Dósay Antal Klauzál utca 10 szám alatt.** 3008

**Egy cipésztanonc felvétetik Kristó Nagy István utca 4 szám alatt.** 3010

**Eladó ház központon, kövesut mentén, nagy portával, gazdálkodónak alkalmas. Cim Klauzál-utca 10 szám. Ugyanott 7000 vályog van eladó.** 3007